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Ο βοηθός Επίσκοπος της Ιεράς Μητροπόλεως Αργολίδος, Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Επιδαύρου Καλλίνικος, εξελέγη πριν από λίγο από το Σώμα της Ιεράς 
Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, νέος Μητροπολίτης Άρτης.

Το Σώμα της Ιεραρχίας εξέλεξε τον Επίσκοπο Επιδαύρου με 66 ψήφους, ενώ στην 
διαδικασία του τριπροσώπου έλαβε 61 ψήφους.

Να αναφερθεί ότι ο έτερος αντίπαλος, Αρχιμ. Θεολόγος Ντούβαλης έλαβε 12 
ψήφους.

Αμέσως μετά ο εψηφισμένος Μητροπολίτης έδωσε ενώπιον των Μελών της 
Ιεραρχίας το λεγόμενο Μικρό Μήνυμα, όπου ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο και τους Ιεράρχες για την τιμία ψήφο που τον 
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εξέλεξε Μητροπολίτη Άρτης.

Στη συνέχεια ο κ. Καλλίνικος έλαβε τα συγχαρητήρια του Μητροπολίτη Αργολίδος 
κ. Νεκταρίου, τις ευχές των Μητροπολιτών, ενώ μετέβη στο Καθολικό της Μονής 
Πετράκη όπου ανέγνωσε το Μεγάλο Μήνυμα.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΑΡΤΗΣ ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΥ:

Ο Μητροπολίτης Άρτης Καλλίνικος (κατά κόσμον Κωνσταντίνος) Κορομπόκης 
γεννήθηκε στις 6 Οκτωβρίου 1967 στο Άργος Αργολίδος.

Είναι απόφοιτος του Λυκείου της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής Αθηνών (1985) 
και πτυχιούχος του Νομικού Τμήματος της Σχολής Νομικών, Οικονομικών και 
Πολιτικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
(1991) και του Θεολογικού Τμήματος της Θεολογικής Σχολής (1996) του ίδιου 
Πανεπιστημίου.

Εκάρη στην Ιερά Μονή Αγίας Φωτεινής Ναυπλίου μοναχός στις 28 Ιουλίου 1991 
από τον Μητροπολίτη Αργολίδος Ιάκωβο Β΄, ο οποίος και τον χειροτόνησε στον 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Πέτρου Άργους Διάκονο στις 18 Αυγούστου 1991 και 
Πρεσβύτερο στις 13 Οκτωβρίου 1996 .

Διακόνησε στην Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος επί 18 συναπτά έτη ως Ιεροκήρυκας, 
ενώ παράλληλα ασχολήθηκε με την μελέτη και συγγραφή της Εκκλησιαστικής 
Ιστορίας της Μητροπόλεως και εποίησε ιερές ακολουθίες τοπικών της Αργολίδος 
Αγίων εγκεκριμένες από την Ιερά Σύνοδο.

Στις 14 Οκτωβρίου 2009, η Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος, μετά την 
εισήγηση του τότε Μητροπολίτου Αργολίδος Ιακώβου, τον εξέλεξε Βοηθό Επίσκοπο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Αργολίδος, με τον τίτλο της πάλαι ποτέ Διαλαμψάσης 
Επισκοπής Επιδαύρου.

Στις 26 Οκτωβρίου 2009, χειροτονήθηκε Επίσκοπος στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Πέτρου Άργους, από τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερώνυμο, και ορίσθηκε Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αργολίδος.

Μετά την παραίτηση (Ιανουάριος 2013) του Μητροπολίτη Αργολίδος κυρού 
Ιακώβου, ήταν υποψήφιος για την κάλυψη του Μητροπολιτικού θρόνου.

Μάλιστα ο Μακαριστός πρώην Αργολίδος κυρός Ιακώβος επιθυμούσε να τον 
διαδεχθεί το πνευματικό του παιδί, Επίσκοπος Επιδαύρου Καλλίνικος.

Ο Μητροπολίτης Αργολίδος Ιάκωβος Β΄, μη έχοντας προλάβει να γίνει αποδεκτή η 



παραίτησή του, εκοιμήθη ως εν ενεργεία Μητροπολίτης και στις 18 Οκτωβρίου 
2013, η Ιερά Σύνοδος εξέλεξε ως νέο Μητροπολίτη Αργολίδος τον Αρχιμανδρίτη 
Νεκτάριο Αντωνόπουλο.

Στις 7 Οκτωβρίου 2016 εξελέγη Μητροπολίτης Άρτης.

 

Πηγή: romfea.gr

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/10/artis-kallinikos-8.jpg
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/10/artis-kallinikos-9.jpg
http://www.romfea.gr/epikairotita-xronika/10752-neos-mitropolitis-artis-o-episkopos-epidaurou-kallinikos

